



FONDUL DE DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ – FDI 2022

Cod final de înregistrare: **CNFIS-FDI-2022-0342**

Beneficiar: **Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați**

Titlul proiectului: ***Antreprenariat inovativ în contextul implementării Pactului Verde European - ECO -ANTREPRENOR***

Domeniul vizat: ***4. Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul universităților***

Bugetul aprobat din Fondul de dezvoltare instituțională: **92.000,00 LEI**

RAPORT FINAL DE IMPLEMENTARE

Proiect:

**Antreprenariat inovativ în contextul implementării Pactului Verde European - ECO -
ANTREPRENOR**

Obiectivul general:

Dezvoltarea spiritului antreprenorial al studenților din cadrul UDJG, prin utilizarea unor instrumente manageriale inovative pentru dezvoltarea de abilități și competențe antreprenoriale și manageriale, în contextul socio-economic impus de prevederile Pactului Verde European.

Obiectiv specific 1:

Dezvoltarea spiritului antreprenorial în rândul studenților, în vederea creșterii gradului de dezvoltare personală și pregătire profesională, a îmbunătățirii perspectivelor de carieră și dezvoltare de activități independente inovative adaptate provocărilor impuse de Pactul Verde European, prin participarea a peste 100 de studenți la programe de formare profesională, workshop-uri și sesiuni de informare

Obiectiv specific 2:

Creșterea competiției antreprenoriale în rândul studenților UDJG prin promovarea și premierea ideilor inovative de afaceri în cadrul competiției ECO-ANTREPRENOR, cu sprijinul mediului de afaceri.

Activitățile realizate pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului și rezultatele obținute sunt:

Activitatea 1. *Activitatea de comunicare și promovare* a fost desfășurată pe toată perioada de implementare a proiectului și a constat în elaborarea strategiei și a planului de comunicare pentru proiect, conceperea materialelor de informare și promovare, diseminarea în medii on-line și off-line a materialelor promoționale realizate în cadrul proiectului, precum și în actualizarea paginii web de pe website-ul instituției pentru SAS-UGAL <https://fdi-sas.ugal.ro/sas2022.html> (R1, R2, R3, R4-A1).

Activitatea 2. *Dezvoltarea structurii specifice activităților antreprenoriale studențești* a fost realizată pe toată perioada proiectului prin încheierea a 3 acorduri privind colaborarea pe linie antreprenorială cu universități din țară și cu mediul de afaceri (R5-A2) și prin crearea la nivelul instituției a unui laborator ECO-ANTREPRENOR, care include dotarea sălii pentru activități antreprenoriale - dotare sală cu mobilier (6 mese, 5 dulapuri, 3 stand-uri de lucru cu 3 scaune birou), videoproiector cu suport, 3 calculatoare, 2 laptop-uri, 4 mouse-uri) pentru susținerea stagiilor de practică sau a orelor de laborator (R6-A2).

Activitatea 3. *Activitatea de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale pentru studenți*. Activitatea a constat în elaborarea a 2 planuri de învățământ pentru 2 programe de formare (*Eco-Antreprenoriat, Managementul deșeurilor*) care să fundamenteze acordarea de competențe antreprenoriale pentru studenți (R8-A3) și organizarea celor 2 cursuri de formare finalizate cu certificat de absolvire, pentru 83 cursanți (R7-A3), astfel:

- *Curs – Eco-Antreprenoriat*, de 40 de ore, derulat față în față, în lunile mai-iunie 2022, curs nou propus în cadrul proiectului, pentru dobândirea de competențe antreprenoriale generale și în domeniul protecției mediului. Au participat 40 cursanți, cu finalizare prin evaluare finală, cu Certificat de absolvire. Gradul de îndeplinire a indicatorului 200% (propunere 20 de participanți).
- *Managementul deșeurilor*, de 20 de ore, derulat față în față în lunile mai-iunie 2022. Au participat 43 cursanți, cu finalizare prin evaluare finală, cu Certificat de absolvire. Gradul de îndeplinire a indicatorului 215% (propunere 20 de participanți).

Activitatea 4. *Organizarea de activități de consiliere și informare* a fost desfășurată pe toată perioada proiectului. Totodată, a fost organizată o activitate de informare privind Pactul Verde European și de pregătire a unui plan de afaceri, derulată față în față, pe 2 noiembrie 2022. La această activitate au participat 22 de studenți (R9-A4). Gradul de îndeplinire a indicatorului 110% (propunere 20 de participanți).

Activitatea 5. *Organizarea și desfășurarea unei sesiuni interactive bazate pe transferul de cunoștințe*. Activitatea a constat în organizarea evenimentului *Workshop Green Entrepreneurship* (R10-A5), la care au fost invitați reprezentanți ai mediului de afaceri și universități, derulat on-line pe 8 iunie 2022, ora 17.00, platforma Microsoft Teams, la care au participat 24 de studenți (R11-A5).

Activitatea 6. ECO ANTREPRENOR UGAL. Desfășurarea unui concurs de idei de afaceri inovative a avut la bază activitățile derulate în cadrul proiectului care s-au finalizat cu:

- Organizarea unui *concurs de idei de afaceri inovative adaptate actualului context socio-economic*, realizate de studenții / absolvenții UDJG, derulat în perioada 28 octombrie-2 noiembrie 2022 (R13-A6), pe baza Regulamentului de organizare și premiere pentru concursul Eco- Antreprenor (R15-A6);
- Organizarea *Galei Studenților Antreprenori* la care s-a realizat premierea câștigătorilor concursului de idei de afaceri inovative adaptate actualului context socio-economic, derulată pe data de 2 noiembrie 2022, la care au fost acordate 3 premii studenților-antreprenori pentru cele mai bune idei de afaceri (R14-A6).

Activitatea 7. Managementul proiectului, derulat pe toată perioada proiectului, contribuie la implementarea proiectului, la îndeplinirea obiectivelor și la realizarea indicatorilor prevăzuți și a constat în monitorizarea, evaluarea și raportarea activităților propuse, precum și a rezultatelor, supervizarea derulării procedurilor de achiziție conform planului de achiziții (R16-A7), managementul resurselor umane implicate în proiect, gestiunea documentelor, precum și elaborarea rapoartelor tehnice de implementare și financiare aferente proiectului (R17-A7).

Director de proiect,

Prof. univ. dr. habil. Nicoleta Bărbuță-Mișu